



Milutina Barača 19, 51 Rijeka
T 051 634 330 F 051 634 340
E doris.sosic@porin.hr W www.porin.hr

Program radionice

Društveno poduzetništvo – od ideje do društvenog poduzeća

08:30-09:00 Registracija sudionika/ica

09:00-09:30 Uvod u radionicu

09:30-10:30 Osnove društvenog poduzetništva

Sudionici će se upoznati s definicijom pojma, analizom koncepta društvenog poduzetništva koja uključuje vremensku (povijesni razvoj, trenutno stanje i očekivani razvoj), prostornu (lokalno, Europa, svijet) i vrijednosnu dimenziju, te strateškim okvirom za razvoj društvenog poduzetništva u EU i Hrvatskoj

10:30-11:00 Pauza

11:00-12:00 Primjeri dobre prakse

Sudionicima će se prezentirati dvadesetak primjera dobre prakse iz EU, Hrvatske i regije.

12:00-13:00 Pauza za ručak

13:00-14:30 Mapiranje potencijala u regiji za razvoj društvenog poduzetništva

14:30-15:00 Pauza

15:00-16:45 Transformacija poduzetničke ideje u poslovni model

Sudionike će se upoznati s procesom razvoja poduzetničke ideje (uočavanjem društvenih problema, potreba i prilika) i mogućnostima njezine realizacije kroz niz različitih poslovnih modela (proizvodnje i prodaje proizvoda te pružanja usluga) s ciljem postizanja društvene promjene; u svrhu što učinkovitijeg usvajanja znanja za sve sudionike u toku procesa će biti korišteni realni primjeri iz prakse razvoja društvenog poduzetništva u različitim uvjetima. Sudionici će raditi na konkretnim društveno-poduzetničkim idejama iz lokalne zajednice

16:45-17:00 Zatvaranje radionice



Ukratko o predavačima:

Teodor Petričević- vodeći je stručnjak na području društvenog poduzetništva, društvene ekonomije i civilnog društva u Hrvatskoj s više od 15 godina iskustva u jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva i više od 10 godina iskustva u razvoju društvenog poduzetništva. Kao društveni poduzetnik, danas je predsjednik Clustera za eko-društvene inovacije i razvoj – CEDRA HR, Zadruga za etično financiranje (ZEF) i izvršni direktor ACT Grupe (prvog konzorcija društvenih poduzeća u Hrvatskoj). Proteklih 10 godina inicirao je pokretanje dvadesetak društveno poduzetničkih organizacija.

Alen Halilović- predsjednik Udruge za mlade Alfa Albona, voditelj je radnog tima inicijative "Zgrade društvenog poduzetništva" koja je nagrađena na nacionalnoj razini kao najbolja socio-ekonomska ideja 2012., društvena inovacija 2013. i jedan od top 5 društveno-poduzetničkih projekata u 2014. godini. Udruga za mlade Alfa Albona u svojem svakodnevnom radu provodi različite projekte u području mobilnosti i informiranja mladih te razvoja društvenog poduzetništva. To je udruga za mlade koja je u posljednje tri godine uspješno provela brojne projekte prijavljene na natječaje EU fondova te je od ove godine i korisnik institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge.

Opći cilj projekta SLOHRA SOCIONET je razvoj i promicanje društvenog poduzetništva u slovensko-hrvatskom pograničnom području (Istarska županija, Primorsko-goranska županija, Karlovačka županija, Obalno-kraška regija, Primorsko-notranjska regija, Jugoistočna Slovenija, Posavska regija) s namjerom poboljšanja rasta gospodarstva svake pojedine regije. Ostvarenje tog cilja temelji se na ponudi roba i usluga, koji uvažavaju prirodne, kulturne i ljudske resurse kojima regije raspolažu. Važna je zadaća stoga implementirati zajednički prekogranični sustav jačanja društvenog poduzetništva, u cilju povećanja konkurentnosti na slovensko-hrvatskom i drugim tržištima EU.